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 [1]
Bár a Laica idehaza leginkább a vízszűrő megoldásairól ismert, mégis van egy olyan készüléke,
aminek imának foglaljuk a nevét.
Kapcsolódó cikkek: 
Egyre népszerűbb karácsonyi ajándék a szódagép [2]

 

A kánikulában, amikor a hőmérő higanyszála tartósan 30 Celsius fok felett van, akkor jól esik
szénsavas vízzel hűteni magunkat. Általában egy felnőttnek egy nap 2-3 liternyi folyadékot el kell
fogyasztania. Nyáron ennek a mennyiségnek akár a többszörösére is megszomjazhatunk. Ilyenkor jól
jön egy olyan készülék, amellyel otthon, kényelmesen szénsavasíthatunk. Ezáltal jelentős költségektől
kímélhetjük meg magunkat, ráadásul az üres PET-palackok visszaváltásával sem kell foglalkozunk. 

A szódagépek piaca évről-évre erősebb Magyarországon. Egyre többen ismerik fel, hogy van
létjogosultsága az otthoni üdítőkészítésnek. Nemrég a Laica is beszállt ebbe a kategóriába és piacra
dobta saját szódagépét, amely kifinomult olasz dizájnnal és könnyen kezelhető rendszerrel
rendelkezik. De maradjunk még egy kicsit a dizájnnál! Egy szódagép akkor szexi, ha nem tűnik
olcsónak, vagy gagyinak. Ha nem a fröccsöntött műanyagból készül és ha tartós használatra
tervezték. A Laica a prémium készülékek világába tartozik, vagyis drágábbnak tűnik. Fekete és fehér
változatban egyaránt kapható. Igényes megjelenését csak fokozza, hogy a 0,9 literes űrtartalommal
rendelkező szénsavasító palackját rózsarany színű betétek díszítik. 
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Egy szó mint száz a Laica szódagépe a konyha ékessége lehet. Egy reprezentációs eszköz, amely
magára vonzza a figyelmet és a tekinteteket. Ez már nem olyan, mint a rendszerváltás előtti
szódászifon, amit csak rejtegettek a kamrában. Ez olyan készülék, amire büszke lehet a tulajdonosa.
Kezelése egyszerű: csak be kell tekerni a szénsavasító palackot a helyére csapvizzel, majd meg kell
nyomni a gép tetején látható gombot. Minél tovább nyomjuk annál szénsavasabb lesz.
Értelemszerűen rövid ideig tartó nyomással csak enyhén szénsavasítunk. Otthon mindenki ki tudja
tapasztalni a leginkább ideális megoldást. 





Ha kifogyna a szénsavasító patron, akkor csak ki kell cserélni a több száz cserepont [3] valamelyikén.
Tapasztalatok szerint általában egy, másfél hónapig biztosan elegendő még a nyári hónapokban is.
Az, hogy meddig húzza ki, természetesen nagyban függ a használat gyakoriságától. Egyetlen
hátránya, hogy a szénsavasító palack nem mosható el a mosogatógépben, de az elvárásoknak
megfelelően BPA-mentes. Azt hiszem ezt kevesen fogják felróni neki, hiszen egyszerűen ki lehet
öblíteni a csapnál. 

A Laica szódagépe ideális választás lehet a forró nyári napokon, de télen is kiváló alternatíva a
folyadék-pótlásra. Az orvosok szerint az a legjobb, ha cukormentes, ezáltal kalóriában szegény
frissítőkkel oltjuk a szomjunkat. Erre pedig kiváló megoldás ez a szódagép. Bátran ajánljuk
mindenkinek, hiszen a mi hosszútávú tesztünkön is bevált! 
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